Aufgabe 9 - Rotationsprinzip

Hier die Losungen in . Fiir jede richtige Antwort gab es 25 Punkte.
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Frage 2 "7
In welche Richtung dreht sich das obere Rad, wenn das Antriebsrad A in @
Pfeilrichtung gedreht wird?

1) In Richtung 1

3) Hin und her

4) Gar nicht

5) Keine Antwort ist richtig.

Frage 3
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5) Keine Antwort ist richtig. LI J
Frage 4

In welche Richtung bewegt sich der Zeiger, wenn sich das Antriebsrad in Pfeilrichtung
bewegt?

1) Der Zeiger bewegt sich nach links.
2) Der Zeiger bewegt sich nach rechts.
3) Der Zeiger bewegt sich zuerst nach links und dann nach rechts.

5) Keine Antwort ist richtig.




